

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 114. szám.

Szerkesztő-ért és kiadásért felel Bartoss Károly.

1935. május 18. szombat.

A zöldhitel folyósítását megkezdték

A Duna—Tisza-közi Mezőgazdasági Kamara még február hó folyamán tartott elnöki tanácsülésén foglalkozott az 1935. évi zöldhitelek folyósításának kérdésével s a Kamara ismételt közbenjárása nyomán most megjelent a kormány 1950—1935 számú rendelete, a zöldhitel folyósításáról.

A kölcsönt rendszerint első helyű jelzálogos bekebelezés mellett folyósítják. E helyett felajánlható megfelelő bankgarancia, vagy két jó hitelű váltókezes. A váltóösszegének fele 6 hónap után esedékes, másik fele legfeljebb a folyó év végéig. A kölcsönt igénylő tartozik a Futuránál megfelelő mennyiségű terményt lekötöni. A kötésnél egy vagyon buza 1000 pengő értékben nyerhet kölcsönt. Ez alapon kezdette meg

a Duna—Tisza-közi Körzeti Mezőgazdasági Hitelszövetkezet a zöldhitelek folyósítását. A zöldhitelt igénybe venni óhajtók a tulajdonukat képező ingatlanra vonatkozó hitelles telekkönyvi kivonat egyidejű beküldése mellett forduljanak nevezett intézethez (Kecskemét, Rákóczi ut 32—34 sz.)

Védett birtokokra csak akkor adható zöldhitel, ha megfelelő nyitott jelzálogi keret rendelkezésre áll. Ennek hiányában vagy bankgarancia, vagy két jóhitelű kezes ajánlandó fel.

A Kamara, bár örömmel látja a zöldhitelek folyósításának megindulását, tovább folytatja törekvését abban az irányban, hogy a zöldhitelek a gazdák részére könnyebben elérhetővé és olcsóbbá váljanak.

Szigoru egészségügyi ellenőrzés a cigánytelepeken és egyéb nyomortanyákon

A dorozsmai kiütéses tifuszos megbetegedésekre való tekintettel rendkívül szigoru egészségügyi rendszabályokat léptetett életbe az alispán. Az egész megye területére érvényes rendeletben kötelezte a városokat és községeket a területükön levő cigánytelepek és egyéb nyomortanyák eddiginél fokozottabb és körültekintőbb ellenőrzésére.

A kóbor cigányok és

csavargók feltartóztatandók és mindenütt tüzetes orvosi vizsgálatnak vetendők alá. A cigánytelepek lakosságát mozgási szabadságukban korlátozni kell az alispán rendelete értelmében. Hogy ha az ilyen telepek az egészségügyi követelményeknek nem felelnek meg, gondoskodni kell a megszüntetésükről és az ottani lakosság más helyen való letelepítéséről.

Junius 17-én végződik az iskolai tanév

Az iskolák nyári szünete ügyében — mint értesülünk —, megtörtént a döntés. A nyaraló- és für-

dóérdekeltségek tudvalevően már ez év elején azzal a kéréssel fordultak a kultuszminiszterhez, hogy

az idén korábban zárják be a tanévet, mint az előző esztendőben. A mult évben junius 24-én fejezték be az iskolai évet. A furdóérdekeltségek ezt a terminust igen későnek mondták és azt kérték, hogy junius 15-ike után már ne legyen tanítás. A kultuszminiszter a kérésnek minden oldalról való meg-

vizsgálása után — értesülésünk szerint — úgy döntött, hogy junius 17-ére rendeli el az idei tanév befejezését. Ezen a napon fogják tartani az egész országban az évről ünnepségeket. A következő tanévre szóló beiratkozások junius 18-án és 19-én lesznek.

Öngyilkos lett egy fuvaros

A Fohász utca 1. számú háznál csütörtökön délután öngyilkosság történt. Bugyi Imre 26 éves fuvaros a padláson felakasztotta magát. A hozzátartozók már holtan találták rá.

Bugyi Imre gyógyíthatatlan betegsége miatt lett öngyilkos.

Édesanyja és testvére előtt már régebben is fe-

nyegetőzött öngyilkossággal.

— Betegen nem érdemes élni, öngyilkos leszek — mondotta többször.

Fenyegetőzését tegnapelőtt, édesanyja és testvére távolléte alatt valóra váltotta.

Temetése a Fohász utca 1. szám alatti gyászaházból ma, szombaton lesz.

Dér pusztított a határ egyes részein

Jelentős az újabb kár

A szerdára forduló éjszaka megint szomorú eseménnyel szolgált: újabb fagy pusztított. Rendkívüli mértékben lehült a levegő és hajnalban fagy volt, valamint dér jelentkezett. A növényzetnek főleg a dér ártott. Amit meghagyott a május eleji fagy, azt majdnem teljesen elpusztította a szerdai dér. A borsó és a bab pusztulását betetőzte a dér és tönkretette a földiepret is. A multkori fagy után

egy-egy gyümölcsökben még volt remény némi termésre, de a mostani dér végzett a gyümölcsfákkal.

Szerencsére a dér jelentkezése és pusztítása nem volt általános, csak egyes határrészekben jelentkezett és okozott nagy károkat.

A kalászosok is megsínylették az újabb veszedelmet, de kedvező idő esetén még kiheverik az újabb kárt is.

Ellopták a mûhely elé tett cipőt

Tegnap délelőtt vakmerő lopásról értesítették a rendőrséget.

Kiss János cipész egy pár új sárga gyermekcipőt száradás végett kitett a Kossuth tér 11. szám

alatt lévő mûhelye elé. A piac forgatagában ismeretlen tettes észrevétlenül ellopta a cipőt.

A kár 5 pengő.

A tettes kézrekerítésére folyik a nyomozás.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

Uj futballesapat alakul Csongrádon

Nikiss Lajos hitoktató kezdeményezésére új, rendes alapszabállyal működő futballesapat alakul Csongrádon. A csapat II. Rákóczi Ferenc halála 200 éves évfordulója alkalmából a „Rákóczi” nevet veszi fel. A játékosok legnagyobb része volt

cserkészekből kerül ki. A csapat alakuló ülése a sportbarátok bevonásával ma, szombaton este fél 9 órakor lesz a polg. fuiskolában.

A Rákóczi ószre a II. oszt. bajnokságra is bevezet a DLASZ-nál.

Dr. Szabados Mihály új munkája

A földmunkásszövetkezeti központ kiadásában, megjelent Dr. Szabados Mihály fmszövetkezeti titkár tanulmánya: „Földbérletmozgalmak és a munkáskérdés Olaszországban” címmel. A közel másfélszáz oldalra terjedő munka, a háboru előtti és utáni olasz földbérletmozgalmak, munkástügyi viszonyokkal foglalkozik, valamint a fascista földbérletmozgalmak fejlődését ismerteti bőséges statisztikai adatokkal alátámasztva.

Dr. Szabados Mihály városunk szülöttje. Ebben az új munkájában is, ép úgy mint az eddigiekben is, — a magyar kubikos szeretete, sorsáért, jövődjéért való aggodás és tenni vágyás a szempontok, melyek munkája megírásában vezették. A magyar szövetkezeti gondolat központjában, az OKH-ban dolgozik immár évek óta Dr. Szabados Mihály a magyar kubikos társadalomért olyan kipróbált nagyságok, mint Schandi Károly dr. és Steuer György dr. mellett, mint a földmunkásszövetkezeti mozgalom titkára. Könyvéhez előszót, ajánlást Dr. Schandi Károly orsz. gy. képviselő, ny. államtitkár, O. K. H. vezérigazgató irt. A munka a Földmunkásszövetkezetek könyvtára sorozatában jelent meg. Schandi Károly ajánlása

soraiból idézzük: „A m. kir. földművelésügyi minisztérium, — Csongrád vármegye és Csongrád városa támogatásával hazai előkészületek alapján jutott Olaszországba a szerző az olasz földmunkások ügyének tanulmányozására. Mint a csongrádi föld szülötte, kivételes melegséggel és nagy egyszerűtettel figyelte meg a földmunkásszövetkezeti mozgalom minden részletét Olaszországban. Munkájában tulnyomó az élet tanítása, amelyeket előnyösen lehet hasznosítani a magyar földbérletmozgalmak a mezőgazdasági földmunkásszóra való kiterjesztése érdekében is”

Hisszük, hogy Dr. Szabados Mihály munkáját a csongrádi kubikos társadalom is szeretettel fogadja és megvagyunk győződve arról, hogy Dr. Szabados Mihálynak még sok-sok mondanivalója lesz a magyar kubikoskérdésben. — r. —

Fleischmanné

fűzőszalonjában (Uri u. 13.)

elkötözés miatt a készletben lévő anyagok rendkívül olcsón kerülnek feldolgozásra.

Princess-fűzők, melltartók és gyógyfűzők mérték után.

Fűzőkészítés tanítás!

Nem reklám, hanem valóság, hogy Szentesen a **Molnár Áruházban van olcsóság.**

Női tavaszi kabát	9.— P-től	Férfi mosdóitöny	7.— P-től
Női gumikabát	7.— ”	Férfi szövetitöny	12.— ”
Női japán ruha	2.— ”	Férfi esőkabát	6.— ”
Női pongyola	5.— ”	Férfi trenchcoat	19.— ”

Női és férfi divatujdonságok naponta érkeznek

— Női tavaszi kabátok áraiból nagy engedmény! —

Csongrádiak (retourjeggyel) 33 százalékos kedvezményrel utazhatnak. Vidékiek külön árkedvezményt kapnak a szigorúan szabott árákból

Londont aggasztja az abessziniai helyzet

Sir Eric Drummond római angol nagykövete a múlt éjszaka Londonba utazott, hogy beszámoljon kormányának az olasz-abesszin vitáról. Az angol sajtó nem titkolja, hogy Londont súlyosan aggasztja a helyzet elmérgesedése.

Mint a Dail Telegraph jelenti Addis Abebából, Olaszország újabb jegyzékben tiltakozott az ellen, hogy a békéltető bizottság határkérdésekkel is foglalkozzék. Ezt Hailé

Szelasszié császár a békéltető eljárás megtagadásának tekinti és ragaszkodik ahhoz, hogy a Népszövetség intézze el az ügyet.

Lord Cecil a Timesben közölt nyílt levélben emlékeztet a stresszi határozatokra. A határozatokban a három nagyhatalom kijelentette, hogy céljuk a béke együttes fenntartása a Népszövetség útján. Ez a kijelentés éppen úgy áll az abesszin vitára, mint a német felfegyverzésre.

Nagyobb piaca lesz az idén a magyar gyümölcsnek

A Magyar Külkereskedelmi Hivatal erősen készüldik a gyümölcskiviteli szezonra. A hivatal a fagykárokat nem látja olyan súlyosoknak, hogy fel ne kellene készülnie a kiviteli szezonra. A magyar gyümölcs tavalyi piacain kívül ezidén Lengyelország ígérkezik na-

gyobb vásárlónak. A lengyelekkel kötött megegyezés a sárgabarack 100 zlotys vámtételét 60 zlotyra szállította le, a dinnye-kivitelnél a 15 zlotys kedvezményes vámtétel augusztus 31 helyett szeptember 15-éig lesz az idén érvényben.

Elhalasztották Jettics és Suvich találkozását

Szombaton vagy vasárnap kellett volna találkoznia Jettics délszláv miniszterelnöknek Suvich olasz külügyi államtitkárral, hogy a dunai értekezletről tanácskozzanak. A találkozót későbbi időpontra halasztották el,

mert Jettics belpolitikai okokból kénytelen Belgrádban maradni, úgy hogy a népszövetség ülésére sem mehet el. A tárgyalások elhalasztását Jettics indítványozta az olasz kormányának.

Agyonlőtte riválisát az elhagyott vőlegény

A Surány közelében lévő Alsóajtó községben véres szerelmi tragédia játszódott le. Koczián Béla volt katonatiszt a községben telepedett meg és gazdálkodással foglalkozott. Koczián jegyben járt Molnár Anna helybeli leánnyal. A leány később Akos István gazdálkodóval jegyezte el magát.

Koczián nagyon szívére vette a dolgot és este az országúton megleste riválisát és felelősségre vonta. Akos István nem volt hajlandó lemondani a leányról. Koczián revolvért rántott és agyonlőtte. A volt katonatiszt ezután önként jelentkezett a csendőrségen.

Szentháromság-ter 17. számú
ujjonnan épült ház

4 szoba és mellékhelyiségek,
üvegezett folyosó, vízvezeték
és villany bevezetve, eladó,
értekezés jenti számú háznál.

Lakodalmi meghívókat
egyszerű és díszes kivitelben
olcsón készít

László és Szekeres
könyvnyomdaja, Uri utca.

HIREK

Napirend. Május 18. szombat. Róm. kath. Venánc vt. Ref. Erik. Nap kel 4 óra 04 perckor, nyugszik 19 óra 17 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

Várható időjárás: Élénk szél, sok helyen újabb eső és zivatar, a hőmérséklet alakulása bizonytalan.

Havazik Romániában. Románia több helyén az éjszaka erősen havazott. A tavaszi vetéseket tíz centiméteres hóréteg fedi. A májusi havazás következtében a mezőgazdaság eddig fel nem mérhető károkat szenvedett.

Országos vásár. Szegvár községben ma és holnap van az országos vásár.

Tűz. Gyánti Rókus gazdálkodó szőlőbéli, 1280. számú tanyája csütörtökre virradóra leégett. Az épület tetőzete a kéményről gyulladt ki. A kár biztosítás révén megtérül.

Öt embert összeégetett a villámcsapás. Pinkamisa község fölött nagy vihar támadt. A villám irtózatos robajjal belesapott Horváth Ede földműves házának egyik szobájába, ahol tizen tartózkodtak. Öten közülük elájultak, öt emberen pedig a villám súlyos égési sebeket okozott.

Mackensen a kormányzónál és a miniszterelnöknél

Mackensen német vezértábornagy csütörtökön délelőtt megkoszorúzta a háboruban elesett német katonák sírját a rákoskeresztúri temetőben. Fél 1 órakor kihallgatáson jelent meg a kormányzónál. Este Gömbös Gyula miniszterelnök látta vendégül.

Ha venni, vagy eladni akar, hirdesse!

Megnyílt a „Hungária“ szikviz üzem Szentesi ut 19. sz. alatt. Telefon 41.

Személyazonossági igazolvány nélkül nem szabad kerékpározni

Kovács József T. 278. szám alatti és Nagy Rókus T. 126. szám alatti lakosok a napokban személyazonossági igazolvány nélkül kerékpároztak a városban. A rendőrszemle igazoltatta és feljelen-

tette őket. A rendőrség Kovácsot 2 napi elzárásra átváltoztatható 3 pengő pénzbüntetésre, Nagyot 2 napi elzárásra átváltoztatható 2 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Az ítélet jogerős.

Tíz helyen kísérleteznek az idén gyapottermesztéssel

Az országban szórva nyosan már több eszterdeje kísérleteznek gyapottermeléssel. Tavaly Alpáron ültettek gyapotmagvakat, de az öthetes nagy szárazság miatt csak később fejlődtek ki az üdezőld gyapotbokrok és július végén indult meg a virágzás. Az egy méter magas bokrokon a szederre emlékeztető levelek között mályvaalakú, hófehér virágok nyíltak.

A megtermékenyülés után rózsaszínűek, majd vörösek, végül lilaszínűek lettek. Csakhamar diónagyságú bogyók keletkeztek. A bogyók ószre teljesen beértek, szétrepedtek és kibújt belőlük a hófehér, leheletfinom gyapotrózsa, a magyar gyapottermelési kísérlet első gyümölcse. A gyapottermelési kísérleteket az elmúlt év tavaszán egyszerre kilenc helyen, az ország különböző vidékein kezdték meg.

A kilenc különböző telepen az Országos Mezőgazdasági Kamara főtítkáranak irányításával végzik a kísérleteket. A magyar talaj- és éghajlati viszonyoknak a legmegfelelőbb gyapotmag kitenyészése a cél. Az egyévi munka után látható, hogy a gyapottermelésre a legalkalmasabb talaj a barna homok, tehát Kecskemét és Nyíregyháza. Ezek a helyeken a tokok igen jól fejlődtek, szépek, laza-

szálu gyapottal teltek. Egy-egy tok átlagos sulya hatnyolc gramm, ebből négy gramm a gyapot. Jó a termés a gyáni telepen is.

A mostani siker még nem teszi lehetővé a gyapot rendszeres termesztését és még hosszú évek munkája, szakszerű irányítás szükséges, hogy a várt eredmény elérhető legyen. Az idén már pontosan és tökéletesen megválasztották a talajt és már trágyázási kísérleteket is beállítottak. Jövőre tíz helyen folytatják a kísérleteket. Több, mint valószínű és az első évi tapasztalat után erre minden reményünk meg is lehet, hogy sikerül a magyar talaj- és éghajlati viszonyoknak mindenben megfelelő, aklimatizálódott gyapotmagot előállítani.

Az új villanytelep

nagy gépei rövidesen megkezdik a 220 Voltos áram szolgáltatását. Önnek is érdeke, hogy lakásában az elavult régi zsinórvezeték modern, falbasúlyeszett vezetékre szereltesse át. Atalakitái munkákat megbízhatóan, részletfizetésre is elkészíti

őzv. **Régner Zsigmond**^{né}

hatóságilag engedélyezett villany-szerelési vállalat. Égők, lámpa-ernyők, csillárok és rádiókészülékek raktára. Márkás kerékpárok, varrógépek, gramofon, irógép és fényképezőgép olcsón, részletre.

Uránia Hangos Mozi

SZOMBATON este fél 9 órakor,
VÁSÁRNAP délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor,
HÉTFOÉN fél 7 és fél 9 órakor:

Az idei szezon legnagyobb sikere, Cecil B. de Mille világhírű rendező legmonumentálisabb filmje:

CLEOPATRA

MAGYAR HIRADÓ

Levél a szerkesztőhöz

Kaptuk és közöljük az alábbi levelet:

Igen tisztelt Szerkesztő ur!

Sziveskedjék felhívni a közönség figyelmét az alábbiakra.

Jár Csongrádon egy cigánykülső csavargó, aki azzal állít be a házakhoz, hogy a kutya megharapta. Felhuzza a nadrágszárát és egy erre a célra készentartott sebecskét mutogat, amiből panaszhangok kíséretében egy-egy csöpp vért sajtol ki és megszorolja a hiszékeny kutyatulajdonosokat. Tíz pengőt szokott kérni egy ilyen „mondva csinált“ harapásért, de kettővel is megelégszik. Hallom, több helyen eredményesen működött, ám elfelejtette feljegyezni azokat a címeket, ahol egyszer már megfordult. Így történt, hogy nálunk tegnap megismételte a látogatását és miután emlékeztettük, szégyenszemre kellett elhagynia a porondot.

Jó, ha mindenki tud erről a rossz emlékező-képességgel rendelkező csavargóról. Tisztelettel:
egy olvasó.

Kötelező tisztelgések a hősi emlékművek előtt

A miniszterelnök elrendelte, hogy a hősi emlékművek, országzászlók előtt kötelező a tiszteletadás. Polgári ruhában a tiszteletadás mélyen levett kalappal és odatekintéssel történik úgy, hogy a tisztelgő a kalapját 3 lépésnyire az emlékmű, vagy zászló előtt leveszi és utána 3 lépésnyire teszi fel. Nők a tiszteletadást mély főhajrával eszközlik. Egyen és formaruhákban a tiszteletadás természetesen fővetéssel kapcsolatos tisztelgéssel történik.

— Kukoricaszárát bármilyen mennyiségben vásárol a Mátray téglagyár.

Vaj, juhturó

10 dkg. teavaj 28 f.
10 „ juhturó 14 f.

Tejüzem

Erzsébet utca 10. szám.

Leszállították a kenyér árát a szegedi sütők

A szegedi pékek között ismét erős a harc a kenyérrakleszállítása miatt. Míg eddig csak szórványosan, főként a kispékek adták olcsóbban a kenyeret, szerdán a pékek általánosan leszállították a kenyér árát. A fehér kenyér árát az eddigi 30 fillérről 26 fillérré, a félbarna kenyér árát pedig 26 fillérről 22 fillérré szállították le.

Üzletátvétel.

Tisztelettel értesitem a butorrendelő közönséget, hogy a Kossuth u. 56. sz. (Új u. sarok) alatti Mészáros és Lovas-féle

asztalos üzletet

átvettem és a n. é. közönség szíves pártfogását kérem. Egyben biztosítom t. rendelőimet a legpontosabb és legolcsóbb kiszolgálásról. Tisztelettel

Lovas János
asztalosmester.

Mérlegtulajdonosok figyelmébe!

A nehéz gazdasági viszonyokra való tekintettel a mérlegek javítási díját leszállítottam. Saját készítésű mérlegek allandóan kaphatók. Kérem a mérlegtulajdonosok szíves pártfogását **Szabó Mihály** géplakatos és mérlegkészítő, Zsinór u. 47. 717

Eladók:

7 holdas 650 P, 18 holdas tanyás 500 P, 25 holdas elsőrendű tanyával 550 P, 70 kat. holdas tanyás 370 P-jével holdankint és még több kisebb-nagyobb birtok, szőlők, házak a legolcsóbb áron a

Pintér

ingatlanirodánál kaphatók Árpád u. 11.-sz.

Nyomatványait

legolcsóbban, leggyorsabban

László és Szekeres

szállítja. Uri utca. Kérjen árajánlatot!

ÉRDEKE

most lakásának elavult villanyvezetékét modern, tűzveszélytől mentes, csöbe szerelt berendezésre olcsón átszereltetni,

MERT

60% visszatérítést nyújt az adóhivatal a vállalati öszszegből, adóban.

Minden felelőtlen híreszteléssel szemben a villanytelep nem köteles senki berendezését díjtalanul csöbe szerelni.

Átszerelést legolcsóbban, megbízhatóan, gyorsan és hosszú részletre készíti, díjtalan költségvetéssel szolgál **Engel Mihály** Telefon 79. szám
Moder. csillár, ernyő, villanszerelési anyagok, keré pár, rádió, valamint alkatrészekben nagy rakár.

Bérberendezés kizárólag céggel rendelhető. 2 lámpahely havi bére 30 fillér.

Agyonlőtte a testvérét

Horváth Kálmán kapocsi kereskedősegéd vagyoni okokból hosszabb idő óta rossz viszonyban élt Gyula nevű fivérével. A két testvér tegnap reggel megint összeveszett. A veszekedés hevében Kálmán lelőtte Gyula testvérét. Horváth Gyula a helyszínen meghalt. A gyilkos testvért letartóztatták.

Féltáru utazás a Szegedi Ipari Vásárra

Jegyek már kaphatók lapunk kiadóhivatalában

A MÁV és a MFTR 50 százalékos utazási kedvezményt engedélyezett a május 25-én kezdődő és június 3-ig tartó VII. Szegedi Ipari Vásárra. Az utazási kedvezmény május 18-án lép életbe és június 5-ig tart. A kedvezményes jegyek váltásárájogosító igazolványok lapunk kiadóhivatalában már kaphatók.

TÖZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 17-én irányzat: jól tartott.

Készárupiac:

77 kg. új buza	16.45-16.60
78 " " "	16.60-16.75
79 " " "	16.75-16.90
80 " " "	16.85-17.10
rozs	12.10-12.40
tak. árpa	13.50-13.65
zab	13.90-14.25
tengeri	12.90-13.00
korpa	12.00-12.10

Sertésvásár:

I. r. u. nehézsertés	74-76
szedett	65-68
angol sonka süldő	67-74
könnyű angol "	54-62
zsír	1.35

Borjuvásár:

I. r. borju	66-72
II. r. "	56-65
III. r. "	46-55

Csinos fodrászüzlet berendezés eladó. Cim a kiadóban. 739



Május 18. szombat.

6.45 Torna. — Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi-templomból. 12.05 Katonazene. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizálásjelentés. 1.30 Orosz zenekar. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Meseóra. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Schuck István előadása. 5.30 Székely Julia zongorázik. 6 Zakariás János előadása. 6.25 Cigányzene. 7.15 Vidám-est. 9.10 Hírek, löversenyeredmények 9.30 A bécsi rádióállomás műsorának közvetítése. „A daloló, muzsikáló Bécs.” Rádióegyveleg. 10.40 Időjárásjelentés. 10.45 Cigányzene. 11.20 Jazz ene. 0.05 Hírek.

Tisztelettel értesitem az építési szándékozót, hogy a Szentesi uton levő gőzfűrészes és fatelepemet megszüntettem és a volt

Viktória telepen megnyitottam,

ahol május 1-től kezdődőleg a legolcsóbb áron kapható mindenféle építkezési anyag, téglák, cserép és mindenféle tüzelőanyag.

Bérvágást, bérgyalulást a legolcsóbb áron elvállalok és mindent díjmentesen haza szállítok.

Szíves pártfogásukat kéri

VÁRADI ARTHUR
gőzfűrészes és fatelepe
Csongrád. Telefon 51.

Andrássy utca 36. sz. ház és egy hold Kilences a Bikaakol közelében eladó, értekezés dr. Máthé ügyvédnél. 728

Örökértékű bérmaajándékok nagy választékban, olcsó áron, részletfizetésre is, Scheiner ékszerésznél. 576

Akinek kukoricaszár főlöslége van eladó, közölje a téglagyárral. 650

Rosenberg Ede házában a Kammerer-féle üzlethelyiség máj 1-re kiadó. 484

GYENGEBORJUR továbbra is a Hattyuban vásárolnak a legmagasabb napi áron. 695

Bocskai utca 12. számú ház eladó, ért. u.-ott. 698

Szöllőssy Karolin kalap-szalont Szük utca 9. sz. alá helyezte, ahol a leg-szebb modellek olcsón kaphatók. Átalakítások gyorsan és jutányosan készülnek. Rőfös mara-
árú olcsón kapható. 663

Órák, ékszerek szakszerű javítása, Szük utca 9. Hívásra házhoz megyek. Kammerer Dezső. 662

2 és fél kat. hold Mámai rét cserepes tanyával olcsón eladó, 800 P-vel átvethető. Pintér, Árpád u. 11.

15 hl. rizling bor kisebb tételekben is eladó, Kereszt u. 6. sz. 727

Üzlethelyiség lakással kiadó. érdeklődni lehet Alácsnál, Hunyadi tér 1.

8-10 HP-s motor olcsón eladó. Andrássy utca 22. 733

Két fiastehén eladó a Nagyrében Palásti Istvánnál 102 sz. aiatt. 741

Egy butornak való diófa eladó. Kétágu utca 32. sz. alatt. 744

Makay Imre féle, Kétágu utca 32. számú ház egészben, vagy két, esetleg három udvarra felosztva is eladó, értekezés Makay irodában, Szivák tér 10. 742

Szerkesztő: Nyikl Péter.

BUTOR!

MEGNYILT
FÉLEGYHÁZÁN

(a régi Vámos-féle üzlet helyén) egyminden igényteljesen kielégítő lakberendezési vállalat
Rekamiek, szalonok, fotelek, háló-, ebédlő és legmodernebb kombinált butorokban óriási választék
Olcsó árak, kedvező feltételek. Olcsó polgári butorok, előszobák és konyha berendezések minden színben kaphatók.
Figyelje állandóan a kirakatot!

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.